

LJETOVANJE DJECE IZ OBITELJI SLABIJEG IMOVINSKOG STANJA
U ORGANIZACIJI GRADA ZAGREBA - GRADSKOG UREDA ZA SOCIJALNU
ZAŠTITU I OSOBE S INVALIDITETOM

2021. godine

Grad Zagreb, Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom i ove godine organizira besplatno ljetovanje za vrijeme trajanja ljetnih školskih praznika, djeci naših sugrađana koji im isto nisu u mogućnosti osigurati.

Program ljetovanja provodi se sukladno Odluci o socijalnoj skrbi (Službeni glasnik Grada Zagreba 26/14, 19/15, 6/16, 16/16, 23/16, 4/19, 6/20, 17/20 Pročišćeni tekst, 22/20 i 8/21).

Predviđeno je ljetovanje za 645 djece (565 djece osnovnoškolske dobi i 80 djece predškolske dobi) iz obitelji slabijeg imovinskog stanja koje su korisnici pomoći Gradskog ureda za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom i Centra za socijalnu skrb Zagreb te iz obitelji slabijeg imovinskog stanja upisanih u suradnji sa Gradskim uredom za obrazovanje i Vrtićima Grada Zagreba.

Za navedenu mjeru u proračunu Grada Zagreba osigurano je 800.000,00 kuna (sa PDV-om)

Ljetovanje se provodi u odmaralištima Zagrebačkog Holdinga d.o.o. Podružnica „Vladimir Nazor“ na dvije lokacije: Crikvenica – odmaralište „Stoimena“ i Veli Lošinj – odmaralište „Zlatokrila“ u **sveukupno 5 termina** (4 termina za djecu osnovnoškolske dobi i 1 termin za vrtiće).

Ljetovanje je potpuno besplatno, u trajanju 7 dana, djeci je osigurana puna pansionerska usluga s tri glavna i jednim međuobrokom, boravak u odmaralištima u grupama od deset do dvanaestero djece uz cjelodnevni pedagoški rad i nadzor stručnih suradnika, 24 - satna zdravstvena skrb u odmaralištima i u suradnji sa najbližom zdravstvenom ustanovom, te mnoštvo odgojnih, obrazovnih, kulturnih i zabavnih sadržaja.

Tijekom boravka djeci su organizirane dramsko scenske, likovno kreativne, ekološke, glazbeno plesne i istraživačke radionice te niz sportsko rekreativnih aktivnosti. Program rada je definiran, ali je ostavljena mogućnost prilagodbe s obzirom na broj i dob djece te ovisno o vremenskim uvjetima.